Информация о проведении аккредитационной экспертизы в муниципальном  автономном  общеобразовательном  учреждении  города Новосибирска «Лицей № 176»
Экспертиза проводилась в соответствии с приказом Министерства образования, науки и инновационной политики Новосибирской области от 23.11.2012г. №2440 с 21 по 25 декабря 2012г. 

Комиссия по аккредитационной экспертизе в составе: Мороз В.Н., Волковой Е.А., Кокшаровой Т.А., Рогожниковой И.И., Рудаковой Е.А., Ткаченко А.А. свидетельствует, что:

содержание и качество подготовки обучающихся и выпускников общеобразовательного учреждения по заявленным образовательным программам начального общего образования соответствуют  федеральному государственному образовательному стандарту, основного общего и среднего (полного) общего образования в основном соответствуют  федеральным государственным образовательным стандартам; 

показатели деятельности общеобразовательного учреждения подтвердились в ходе аккредитационной экспертизы и в основном соответствуют установленным требованиям.
